
 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 28 mei 2015 om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema  
Griffier:   de heer drs. J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:  
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker, A.J. Guldemond, W.P.H. de Hair,  
  M. Kampman, J.J. Seekles en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en mevrouw P.M.J. Hegeman 
VVD  de heren E.M. Gerner, A.H. Kreule en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  de heer H.A.J.M. van Kampen en mevrouw A.M. Hoeneveld  
D66  de heren G. Terlouw en P.W.M. Moorman 
 
Afwezig met kennisgeving: mevrouw E.C.P.M. van Steen en de heren A. van der Wilt (PvdA),  
B. J.M. Nijboer (VVD), M.J. Hoogeslag (Gemeentebelangen) 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1 Opening 

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte 
voor ieders persoonlijke overweging. 

2 Vaststelling agenda 

  De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.  De fractie van de SP dient een motie Vreemd aan de orde 
CAO-SW in. Dit wordt behandeld als agendapunt 9a. 

3 Besluitenlijst van de vergadering van 30 april 2015 

  De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4 Interpellaties 

  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

5 Inlichtingen college 

  Hiervan wordt geen gebruikgemaakt. 

6 3e wijziging legesverordening 2015 in het kader van toezicht en handhaving Kinderopvang 
De heer Den Daas van de fractie LA legt een stemverklaring af. Een goede zaak dat het college dit 
voorstelt. Er waren klachten vanuit het veld dat de leges nogal hoog waren vergeleken bij 
omliggende gemeentes. En dat de hoogte van de leges een belemmering zou kunnen vormen voor 
gastouderschap. Ik vind het een goede zaak dat het aangepast is en ik roep het college op om wat 
efficiency betreft net zo voortvarend op te treden bij andere zaken als deze. Want dat scheelt de 
burger geld. 

De heer Tutert van de VVD fractie legt een stemverklaring af. De VVD is ook blij. Blij dat kritischer 
naar het proces is gekeken. Slimmer gewerkt wordt en dat alles goed door berekend is. Jammer dat 
dit niet vooraf gedaan is. En ook verstandig om het vooraf af te stemmen op de bedragen in de 
regionale gemeentes. Wij zijn blij dat na de maatschappelijke commotie en na vragen van ons de 
wethouder dit voortvarend heeft opgepakt en we wachten de zomernota af, want de VVD fractie wil 
wel graag een alternatieve dekking voor de niet gerealiseerde bezuinigingen. 
 

De raad besluit de verordening tot 3e wijziging van de Verordening op de heffing en de invordering 
van leges 2015 met de bijbehorende tarieventabel vast te stellen. 
 



 

 

 

Blad 2 

7 Verordening rechtspositie wethouders, raads- en commissieleden  

  De fracties van de SP en LA dienen het volgende amendement in: 

 
Het amendement wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 
De raad besluit de verordening rechtspositie wethouders, raads- en commissieleden gemeente 
Raalte 2015 vast te stellen met als aantekening dat artikel 7, lid 1 als volgt wordt gewijzigd: 
 
Raadsleden aan wie een (laptop, notebook of tablet)computer, bijbehorende apparatuur en 
software in bruikleen ter beschikking gesteld wordt, tekenen hiervoor een bruikleenovereenkomst 
met de gemeente. 
In plaats van bovengenoemde bruikleenovereenkomst kunnen raadsleden in aanmerking komen 



 

 

 

Blad 3 

voor een tegemoetkoming voor aanschaf en het gebruik van de eigen (laptop, notebook of 
tablet)computer, bijbehorende apparatuur en software. De hoogte van de tegemoetkoming voor 
aanschaf en het gebruik van de eigen computer bedraagt maximaal € 500,-. Dit bedrag wordt 
hooguit één maal per 36 maanden verstrekt. 
 

8 Ontheffing woonplaatsvereiste wethouder 

  De raad besluit de heer G. Hiemstra te Deventer met ingang van 10 juni 2015 voor de duur van één 
jaar ontheffing te verlenen van het vereiste van ingezetenschap van de gemeente Raalte als 
bedoeld in artikel 36a van de Gemeentewet. 

De heer Van Kampen en de fracties van VVD en Lokaal Alternatief hebben tegen het voorstel 
gestemd.  

9 Programmarekening 2014  

  De vergadering wordt geschorst van 20.51 tot 20.59 uur 

De fracties van de VVD, SP, LA en PvdA dienen het volgende amendement in:  
 

 
Het amendement wordt met algemene stemmen aangenomen. 



 

 

 

Blad 4 

 

 

De raad besluit: 

1. De programmarekening 2014, bestaande uit het jaarverslag en de jaarrekening 2014 vast te 
stellen; 

2. Het rekeningresultaat 2014 van € 1.893.035 te storten in de algemene bestemmingsreserve; 
3. Gelijktijdig met de bestemming van het voordeling rekeningresultaat 2014 te besluiten tot de 

volgende wijziging van de begroting 2014: 
a. Eenmalige investeringen voor een totaalbedrag van € 1.427.501 opnieuw te ramen op de 

desbetreffende beheerproducten en dit bedrag te onttrekken aan de algemene 
bestemmingsreserve, ter dekking van de eenmalige afschrijving in 2014; 

b. Eenmalige posten voor een totaalbedrag van € 425.900 opnieuw te ramen op de 
desbetreffende beheerproducten en dit bedrag te onttrekken aan de algemene 
bestemmingsreserve; 

c. Stelposten algemene uitkering voor een specifiek doel tot een totaalbedrag van € 154.931 
opnieuw te ramen en dit bedrag te onttrekken aan de algemene bestemmingsreserve; 

d. Structurele posten voor een bepaald doel tot een totaalbedrag van € 61.358 opnieuw te 
ramen en dit bedrag te onttrekken aan de algemene bestemmingsreserve; 

e. Een bedrag van € 135.263 voor in 2014 niet uitgegeven gelden die werden afgedekt door 
een beschikking over een bestemmingsreserve, in 2015 opnieuw te ramen en deze 
bedragen te onttrekken aan deze bestemmingsreserves; 

f. Het positief “overloop-resultaat” 2014 op personele middelen ad € 280.000 toe te voegen 
aan de Algemene middelen; 

4. De egalisatiereserve WMO omvormen tot de egalisatiereserve Zorg, waarbij de reikwijdte zich 
uitstrekt tot zowel de WMO als de jeugdhulp. Het maximum plafond van deze reserve te 
bepalen op 25%  van de totale budgetomvang WMO/ jeugdhulp, zijnde een bedrag van circa 
€3,5 mln; 

5. Een voorziening vormen voor de vordering op Attero. 
 
 

9a Motie Vreemd aan de orde 
De fracties van SP, D66 en Lokaal Alternatief dienen een motie Vreemd aan de orde in over de 
onderhandelingen cao Sociale werkvoorziening. 



 

 

 

Blad 5 

 

De motie wordt na toelichting door het college ingetrokken 
.  

 

 



 

 

 

Blad 6 

 

10 Rondvraag  
De mondelinge vraag van de heer Den Daas over de werkgroep Centrum Raalte wordt door het 
college mondeling beantwoord. 

 

11 Sluiting 

  

 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.22 uur.  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 25 juni 2015 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
drs. J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 
 


